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KIRŞEHİR, AMASYA, ÇANKIRI VE BARTIN İLLERİNDE 
2019/MART AYINA AİT MUHTASAR VE PRİM HİZMET 

BEYANNAMESİNİN SON VERİLME SÜRESİ  
26.04.2019 TARİHİNE UZATILDI 

 

ÖZET : 

 

Amasya,  Bartın,  Çankırı  ve  Kırşehir il ve ilçeleri için 24/4/2019 günü 

sonuna kadar verilmesi gereken Muhtasar ve Prim Hizmet 

Beyannamesinin verilme süresi  26/4/2019 Cuma  günü sonuna kadar 

uzatılmıştır. 

 

 

 

2019/MART AYI MUHTASAR VE PRİM HİZMET BEYANNAMESİ VERİLME 

SÜRESİNDE DEĞİŞİKLİK; 

 

Bilindiği üzere, Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesinin Kırşehir, Amasya, Çankırı ve 

Bartın illerinde pilot uygulaması yapılmaktadır. Bu beyannamenin verilme süresinin 

uzatılması Maliye Bakanlığı ile Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığının müşterek 

kararıyla yapılmaktadır. Bu kapsamda Gelir İdaresi Başkanlığının 29 Mart 2019 tarihli ve 

115 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Sirküleri uyarınca, 2019/Mart ayına ait Muhtasar ve 

Prim Hizmet Beyannamesinin son verilme süresi 26/4/2019 tarihine uzatılmıştır. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı ilgili mevzuat bölümünde belirtilen sirkülerde Bazı vergi 

beyannamelerinin verilme süreleri yeni bir belirleme yapılıncaya kadar uzatılmıştır. " 

ibaresine rağmen  SGK bu konuda bir açıklama yapmamıştır. Muhtasar ve Prim Hizmet 

Beyannamesinin usul ve esaslarını belirleyen  Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi 

Genel Tebliğinde bu konuda bir değişiklik yapılması beklenmektedir. 

 

26/4/2019 tarihine kadar verilecek 2019/Mart ayına ait (Kamu işyerleri için 15 Mart-14 

Nisan Dönemine ait) Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannameleri yasal süresi içinde verilmiş 

sayılacaktır.  
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Diğer taraftan, söz konusu süre uzatımı Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannameleri için 

geçerli olup,  Aylık Prim ve Hizmet Belgelerini e-Bildirge vasıtasıyla göndermekle yükümlü 

olan işverenlerimizin 2019/ Mart ayı belgelerini 24/4/2019 tarihine kadar (23 Nisan resmi 

tatil olduğu için) göndermeleri gerekmektedir. 

 

 

Saygılarımızla… 

 

 

 

VUK Sirküleri/115 Sirküleri “1 Nisan 2019 tarihinden itibaren verilmesi gereken bazı 

vergi beyannamelerinin verilme sürelerinin uzatılması”  tam metni…>>> 
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